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Câmara Municipal De Tunuru/C 

Tururu-Ceará, 30 de maio de 2022 

Ata da 10° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George 

de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora 

Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 30 (trinta) dias do més 

de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), ás 09:00 horas, na Câmara 

Municipal de Tururu, situada na rua Nen�m Barros0, n° 18, centro, Tururu 

Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 

seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho. 

Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves. 

Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 

de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 

Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 

chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 

George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 

sessão e deu inicio ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 

sessão anterior e a ata da Sessão Extraordinária, foram colocadas em votação 

no plenário e aprovada por unanimidade, prosseguindo, foi determinado ao 

senhor vereador Francimar Magalhães que conduzisse0 secretário de 

Educação Raimundo Pires Ferreira, para prestar esclarecimentos a assuntos 

pertinentes a sua pasta, como: transportes escolares, merenda escolar e 

fardamento escolar. Com a palavra o senhor secretario, iniciou Cumprimentando 
a todos os vereadores presentes e falou sobre o fardamento escolar, dizendo 

que assumiu a secretaria de educação no mës de novembro e que já havia um 

quantitativo para aquisição dos fardamentos, mas na pandemia foi necessário 
fazer um ajuste em relação ao tamanho, número, para ser comprados nos 
tamanhos corretos. Sobre os transportes escolares, falou do sucateamento dos 

mesmos, que já vem de muitos anos atras, e devido ao inverno hoje atipico, os 
transportes vem quebrando e sendo feitas as manutenções e vai ficando 
descobertas algumas rotas, que e feitas mobilizações com os motoristas e outros 
caros vem a cobrir as rotas da melhor maneira possivel. Em relação a merenda 
escolar, descordou sobre a deficiência, porque estão nas escolas e que já estão 
aguardando novas entregas para finalizarmos e iniciamos o próxim0 periodo com 
as merendas nos estoques e a aquisição de gêneros da agricultura familiar que 
estão nas escolas, que são gêneros de primeira qualidade e prioriza a qualidade 
e agradeceu a todos. Em seguida os senhores vereadores questionaram cada 
ponto abordado, e solicitaram que providencias sejam tomadas com as 
empresas que prestam os serviços para a secretaria de educação, que também 
é de responsabilidade dos secretario criar toda uma logigica para evitar grandes 
problemas com a qual acontece nos dias de hoje e que o executivo possa dar 
mais condições aos secretários para melhor fluir os trabalhos de cada secretaria. 
Falou-se também da importância de convocar os secretario e que a democracia 
e assim mesmo, discutir, debater, para chegar numa melhor solução possiível. 
Verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a 
Ordem do Dia, em seguida foi lido o Projeto de Lei n°009/2022, dispõe sobre as 
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diretrizes orçamentarias do Municipio de Tururu/CE, para o exercício financeiro 
de 2023 e da outras providencias com a sua Emenda, colocados em discursão, 
em votação no 2° Turno, todos aprovados por unanimidade. Em seguida o Projeto de Lei n° 016/2022, dispõe sobre a denominação de logradouro e 
colocação de placas indicativa de rua no bairro Alto da Paz, na zona urbana do 
Municipio de Tururu, Ceara e da outras providencias, com seu parecer. Em 
sequida colocado em discursão, em votação, aprovados por unanimidade. Não 
havendo matéria para deliberar, o senhor presidente declara aberta a tribuna. o 
vereador Pedro Santana, agradeceu a todos os presentes e os que assistem 
pelas redes sociais, agradeceu a DEUS por mais uma oportunidade e em 
especial aos motoristas que prestam serviço na unidade hospitalar de Tururu 
Pediu desculpas por não ter incluídos no rateio da parcela única que o estado 
mandou só pra os profissionais da atenção básica, mas estamos na luta para 
buscar melhores condições de trabalho e salarial para todos. Falou das 
dificuldades e solicitou do executivo providencias urgentes. Que serárevista e 
analisado o modelo deste projeto e adequado a necessidade do nosso municipio 

para ser colocado para deliberação. Que um projeto de indicação será 
encaminhando ao poder executivo e terá o nosso compromisso para 
acompanharmos todo os tramites legais. Em seguida solidarizou-se com sua 
esposa e seus familiares, pelo falecimento do tio Fernando conhecido como fefe 
e encerrou suas palavras com sentimento de pesar. O vereador Jefferson 
Patrick, desejou bom dia a todos e saudou a presença dos motoristas, em 
seguida falou ter recebido um modelo de projeto para os motoristas, do piso 
salarial de 1450,00 reais, que e injusto este valor, que a média e de 1759,00 
podendo chegar a 2.172,00 reais, e solicitou que venha do executivo o valor 
máximo para o salário dos motoristas de ambulância. Sobre suas diárias, seja 
revista pelo mesmo valor dos servidores. Em seguida, falou da faita de 

alimentação para os pacientes e demais e encerrou pedindo que a classe de 

motoristas seja mais unida, para reivindicarem pelos seus direitos e agradeceu 
a todos. a vereadora Damiana Edna, desejou um bom dia especial a todos as 
motoristas e falou da importância para o nosso municipio. Em seguida falou do 
projeto que chegou a esta cámara municipal, que mencionava no técnico de 

enfermagem, enfermeiro, auxiliar de enfermagem, digitador e simplesmente 

esqueceram dos motoristas, projeto este que veio do governo federal, que 

passou para o estado, que passou para os municipios. Mas era pra eles terem 

Visto que os motoristas são de grande import�ncia em qualquer setor da saúde, 

que ariscam suas vidas por outras vidas. Mais este legislativo irá lutar para 

Corrigir este erro, criando um projeto de indicação e encaminhar ao executivo 

municipal, para esta casa legislativa possa aprovar sua reivindicação e 

agradeceu a todos. O vereador Francisco Gláucio, desejou bom dia a todos 

agradeceu a presença dos profissionais de saúde, motoristas, condutores de 

ambulancia, o amigo e subtenente Sousa o chico da Dalva. Em seguida 

expressou seus sentimentos de pesar aos familiares do senhor Simão Vieira da 

Silva, conhecido como seu darlor e aos familiares, amigos e a esposa do nobre 

colega vereador Pedro Santana, pelo falecimento do senhor Fernandes 

Conhecido como Fefe. Falou da emenda que inclui os motoristas que foi 

aprovado por este Legislativo, em seguida sobre o decreto do executivo 
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municipal que regulamenta as diárias dos servidores em geral no valor de Rs 
200,00 reais, sobre o projeto que está aguardando o envio para esta Casa 
Legislativa para ser apreciado e deliberado para sua aprovação, e se preciso for 
faremos emenda incluindo o que for de direito dos motoristas e que podem conta 
com este vereador. Cobrou do executivo o projeto de indicação solicitando 

projeto de lei que modifica a nomenclatura de auxiliar de enfermagem para 
técnico de enfermagem e falou que não depende só do legislativo municipal. 
mais também da boa vontade do executivo e encerrou. O senhor presidente falou 

que é preciso valorizar também a categoria em geral dos motoristas. Não 
havendo mais oradores, o senhor presidente, comunicou a próxima sessão 
ordinária, será no dia 06/06/2022, em seguida agradeceu a todos os presentes 
e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou a 10 
secretaria a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, providenciei 
e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Tururu/CE, aos 30 dias do mês de maio do ano de 2022 

olg d Aruda Gopu 

HOnuanw auhado bopm 
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